

上周六,本报小记者玩儿嗨了

# 畅游五岩山,斗智生态园

□晨报见习记者 任敬 文/图

4月15日,50余名本报小记者在晨报小记者活动中心老师的带领下攀登五岩山,感受自然风光,挑战自我。接着小记者们又来到四季长青生态园,看鸵鸟、赏孔雀、喂小羊、摘草莓、做游戏,学习团队合作,智斗卧底。

## 攀登五岩山挑战自我

大巴上,小记者们很快就打成了一片,自我介绍后开始唱歌比赛,一首接一首,有合唱有独唱,一路歌声不断、欢笑不断。

“这个地方我来过,山上还有个洞,有的地方可窄了,不好走,但是里边很漂亮,很好玩儿。”刚看到五岩山景区,小记者郑一航就开始分享他上次来五岩山游玩的感受。下了车,小记者们纷纷赞叹眼前的五岩山美景。景区的导游热情地欢迎小记者们的到来,并为小记者们讲解了游览的注意事项。

随后,小记者们在导游的带领下排着整齐的队列开始攀登五岩山,“你们知道五岩山最有名的是什么吗?”“我知道,药王洞,可长了,好像能直接通到山的另一侧。”导游告诉小记者们,药王洞确实是五岩山有名的景点之一,但五岩山最有名的还是以药王孙思邈为代表的中医药文化,“一会儿你们可别只顾着玩儿,也要好好学习中医药文化哦!”

参观完有着精美壁画的药王殿后路边的中药器具展厅又引起了小记者们的注意,“这就是药碾子,我还是第一次见到实物,古人真是太聪明了。”小记者高康康一边仔细观察一边赞叹。

登山中,略微陡峭的山路还是让部分小记者累得气喘吁吁,不过周围秀丽的风景加上浓厚的中医药文化吸引着大家继续前行,没有一个人气馁的。攀登中,红队还给自己取名叫极限队,“我们取这个名字就是要挑战极限,坚持下去。”红队队长李雨尊说。

最终,小记者们在导游的带领下来到了药王洞,在彩色灯光的装饰下药王洞显得格外神秘,小记者们在导游的带领下曲折前行,“这石头好凉呀,摸着真舒服。”“后边的快来看,这里好窄,但是很漂亮。”药王洞在小记者们眼中俨然成了一座好玩儿的游乐场。

## 团队比拼、排查卧底,生态园里玩儿嗨了

离开五岩山后,小记者们又来到了位于新老城区快速通道旁的四季长青生态园。据了解,四季长青生态园是一家集采摘、休闲、旅游于一体的绿色果品采摘园,可以说四季有花、有水果。

“看,是鸵鸟,好大啊!”刚到生态园,几只围在围栏里悠闲进食的鸵鸟引得小记者们一阵欢呼。下了车,漂亮的孔雀、可爱的小羊、憨态可掬的白鹅更是让小记者们兴奋不已,纷纷忘记了疲劳拿出零食要喂给它们吃。

随后,四季长青生态园为小记者们准备了香喷喷的农家烩菜,小记者们边吃边谈,吃得可香了。饭后稍事休息小记者们又开始了当天比拼的第一个环节——才艺大比拼,传统武



羊儿真可爱



挑战自我



累并快乐着



种树我在行

术、跆拳道、顺口溜、唱歌、拉丁舞、街舞,各队的小记者都拿出了看家本领,精彩的表演让带队老师和园内工作人员惊叹不已。小记者们一起评选,各队都获得了不同的加分。

第二个环节是挖萝卜,规则是最先挖够与本队人数一样多的萝卜的队伍算取得胜利,用手刨、用树枝撬,各队队员使出浑身解数争取挖到更多的萝卜。而卧底们则是通过掰断要找的萝卜或把找到的萝卜送给别队等伎俩想方设法阻碍本队完成任务。

第三个环节是植树比赛,除了卧底以外的各队队员们通力合作,各队都很快按要求种完了小树苗,橙队还给自己的树苗挖了“护城河”,让在场的工作人员称赞不已。

随后,大家又在桃花林里开展了找鹅蛋、挖野菜、喂小羊等活动,卧底们使出浑身解数把要找到鹅蛋藏得更隐蔽,借口专心喂羊不集合等手段增加其他队员完成任务的难度。而各队长和队员在全力完成任务的同时观察他人的每一个可疑动作,尽力找出自己队中的卧底。

最后一个环节是摘草莓,比比哪队摘到的草莓更大更红。小记者们边吃边摘,有的小记者被又大又红的草莓吸引竟忘了在比赛,直接吃进了肚里,“你尝尝我的,很甜!”“这个送给你吧,我摘了好多大的。”从草莓大棚出来,小记者们开始展示自己摘到的草莓,同时不忘与朋友们分享。

最后,带队老师公布了各队成绩,而卧底们也纷纷现身,绿队最终以100分的好成绩夺得了第一名,除卧底外每人获得了由四季长青生态园提供的价值300元的采摘券。分数最低的橙队中的两名卧底因在先前的环节中被其他队员识破失去了获奖资格,价值300元的采摘券最终落入分数倒数第二的蓝队中两名卧底手中,同时他们也获得了本次活动“最强卧底”的称号。

活动结束后,每名小记者除了能把采摘的草莓带回家,还获得了一枚鹅蛋。“今天真的很累,但是很开心,如果下次还能参加,我一定要带领我的团队夺得第一名。”橙队队长孙汇智说。



合影留念